

# Протокол

№

гр. София, 28.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63  
състав**, в публично заседание на 28.02.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **2005** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:02 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "ИЗИ ПАРСЪЛ" ЕООД представлявано от Управителя Х. Й., редовно призван, се представлява от адв. Т. С., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП СОФИЯ, редовно призван, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно по делото.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призвана, не изпраща представител.

**ПО ХОДА НА ДЕЛОТО**

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

Същото е отложено по искането на жалбоподателя за допускане на съдебно-счетоводна експертиза (ССЧЕ). В предоставения срок не е депозирана изрична молба със задачи за експертиза и такава не е назначена.

Адв. С. Не поддържа така направеното искане за експертиза. Нямаме други доказателствени искания.

Юрисконсулт К.: Нямаме доказателствени искания.

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

Адв. С.: Моля да отмените процесния РА като неправилен и незаконосъобразен. Моля за кратък срок за писмена защита. Не претендирам разноски.

Юрисконсулт К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана, и потвърдите процесния акт като правилен. Подробни съображения са изложени в решението на директора на ТД на НАП София, които поддържам и моля да вземете предвид. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ предоставя на жалбоподателя 7-дневен срок от днес за писмена защита и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:06 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: